
 
 

CARE – 3-Parent Embryo Survey 
 
 
 
METHODOLOGY NOTE 
 
ComRes interviewed 2,031 GB adults online between 12th and 13th February 2014. Data were weighted to be representative of all GB adults aged 18+. ComRes is a member 
of the British Polling Council and abides by its rules.  
 
All press releases or other publications must be checked with ComRes before use.  ComRes requires 48 hours to check a press release unless otherwise agreed. 
 
To commission a voting intention poll or a public opinion survey please contact Andrew Hawkins: andrew.hawkins@comres.co.uk  

To register for Pollwatch, a monthly newsletter update on the polls, please email: pollwatch@comres.co.uk 

 

mailto:keiran.pedley@comres.co.uk
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

18325150454255150928351672345530736741732615910499822031Unweighted base

17629351053651646742758954842630534538632524410369952031Weighted base

5989175190206140140199238132101107126139113323394718NET: Support
33%30%34%35%40%30%33%34%43%31%33%31%33%43%46%31%40%35%

14184551452827457428192437372871102173Strongly support
8%6%9%9%9%6%6%8%13%7%6%7%10%11%12%7%10%9%

457113013916011311315416510582838810284253292544Support
25%24%25%26%31%24%26%26%30%25%27%24%23%31%35%24%29%27%

296087112957973132100856680704439217167384Oppose
16%21%17%21%18%17%17%22%18%20%22%23%18%14%16%21%17%19%

3143758568887269721014757443715159143302Strongly oppose
18%15%15%16%13%19%17%12%13%24%15%17%11%12%6%15%14%15%

601031621971631671452011731861131371148254377309686NET: Oppose
34%35%32%37%32%36%34%34%31%44%37%40%30%25%22%36%31%34%

571011731491471601411891371089110114710477336292628Don't know
32%35%34%28%29%34%33%32%25%25%30%29%38%32%32%32%29%31%

Page 1

Absolutes/col percents
Table 1
Q.1 Currently the creation of 3 parent embryos is not permitted by British law. Some people, including the Coalition Government, support a change in the law as it may help
prevent hereditary diseases, others oppose a change due to the unknown impact on public safety and wider ethical concerns about the genetic modification of future generations.
To what extent would you support or oppose a change in the law to permit the creation of 3 parent embryos?
Base: All respondents

Prepared by ComRes

3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014



Voted in 2010 General ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)
Liberal
Demo-Conser-DK/RefuseSome otherPlaidConser-

cratLabourvativeat Q4partyBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

3895095743001411551472291626465002031Unweighted base

3645095673021010554392351546415132031Weighted base

1421942145942319107263245201718NET: Support
39%38%38%19%35%22%67%35%26%31%41%38%39%35%

305450151113319176644173Strongly support
8%11%9%5%14%13%19%6%9%8%11%10%9%9%

112140164442121675346179157544Support
31%28%29%15%22%9%48%29%17%22%30%28%31%27%

681011064441-796228115109384Oppose
19%20%19%15%41%11%-13%22%26%18%18%21%19%

4854973813-121047228469302Strongly oppose
13%11%17%13%6%28%-22%26%20%14%13%14%15%

1161552038254-191910950198178686NET: Oppose
32%31%36%27%47%38%-35%48%47%33%31%35%34%

10615915016224217105441198134628Don't know
29%31%27%53%17%40%33%31%27%23%27%31%26%31%
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 1
Q.1 Currently the creation of 3 parent embryos is not permitted by British law. Some people, including the Coalition Government, support a change in the law as it may help
prevent hereditary diseases, others oppose a change due to the unknown impact on public safety and wider ethical concerns about the genetic modification of future generations.
To what extent would you support or oppose a change in the law to permit the creation of 3 parent embryos?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q.1 To what extent would you support or oppose a change in the law to permit the creation of 3 parent embryos?
Strongly

Don't knowNET: OpposeStrongly opposeOpposeSupportsupportNET: SupportTotal

6296963213755281787062031Unweighted base

6286863023845441737182031Weighted base

----544173718718NET: Support
----100%100%100%35%

-----173173173Strongly support
-----100%24%9%

----544-544544Support
----100%-76%27%

-384-384---384Oppose
-56%-100%---19%

-302302----302Strongly oppose
-44%100%----15%

-686302384---686NET: Oppose
-100%100%100%---34%

628------628Don't know
100%------31%
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 1
Q.1 Currently the creation of 3 parent embryos is not permitted by British law. Some people, including the Coalition Government, support a change in the law as it may help

Base: All respondents

Prepared by ComRes

To what extent would you support or oppose a change in the law to permit the creation of 3 parent embryos?
prevent hereditary diseases, others oppose a change due to the unknown impact on public safety and wider ethical concerns about the genetic modification of future generations.



A number ofMore than 40
scientists incountries -
the UK andincluding

The resultingabroad haveFrance and
child wouldexpressedGermany -

receive DNAconcerns aboutexpressly
from the motherthe safety ofprohibit the

requestingthe proceduresThe procedurepractices in
treatment whichfor themight helpquestion, asNo other nation

would not bechildrenreduce thedoes thein the world
the case hadconceived andconception ofCouncil ofhas legalised
the child beenany childrenchildren withEuropethe creation of

conceived usingthey might gosome hereditaryConvention on3 parent
a donor eggon to havediseasesBiomedicineembryos

20312031203120312031Unweighted base

20312031203120312031Weighted base

23113170210799More likely
11%6%35%5%5%

850584710829926No difference
42%29%35%41%46%

317839157632524Less likely
16%41%8%31%26%

633476463463483Don't know
31%23%23%23%24%
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 2
Q.2 Does being informed of each of the following make you more or less likely to support legalising the creation of 3-parent embryos, or does it make no difference?
Summary Table

Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

18325150454255150928351672345530736741732615910499822031Unweighted base

17629351053651646742758954842630534538632524410369952031Weighted base

96222735261322388127263017396099More likely
5%2%4%5%7%5%3%4%7%2%4%2%7%9%7%4%6%5%

84127240233242202181264279209141155159151110457468926No difference
48%43%47%43%47%43%43%45%51%49%46%45%41%46%45%44%47%46%

3710112713912111111215414711984100896963285238524Less likely
21%34%25%26%23%24%26%26%27%28%27%29%23%21%26%28%24%26%

4659121138118129121149859168821127654254228483Don't know
26%20%24%26%23%28%28%25%15%21%22%24%29%23%22%25%23%24%
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 3
Q.2 Does being informed of each of the following make you more or less likely to support legalising the creation of 3-parent embryos, or does it make no difference?
No other nation in the world has legalised the creation of 3 parent embryos

Base: All respondents

Prepared by ComRes



Voted in 2010 General ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)
Liberal
Demo-Conser-DK/RefuseSome otherPlaidConser-

cratLabourvativeat Q4partyBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

3895095743001411551472291626465002031Unweighted base

3645095673021010554392351546415132031Weighted base

1646302---11513492599More likely
5%9%5%1%---2%2%2%9%8%5%5%

173257239105642282611568325215926No difference
48%51%42%35%58%46%37%51%65%49%44%51%42%46%

1061061556942312105849152148524Less likely
29%21%27%23%35%24%63%23%25%25%32%24%29%26%

6910014312613-1335724115125483Don't know
19%20%25%42%7%30%-24%8%24%16%18%24%24%
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 3
Q.2 Does being informed of each of the following make you more or less likely to support legalising the creation of 3-parent embryos, or does it make no difference?
No other nation in the world has legalised the creation of 3 parent embryos

Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q.1 To what extent would you support or oppose a change in the law to permit the creation of 3 parent embryos?
Strongly

Don't knowNET: OpposeStrongly opposeOpposeSupportsupportNET: SupportTotal

6296963213755281787062031Unweighted base

6286863023845441737182031Weighted base

51971336387499More likely
1%3%2%3%7%22%10%5%

182295133162348100449926No difference
29%43%44%42%64%58%63%46%

1202911291619319113524Less likely
19%42%43%42%17%11%16%26%

320813348661682483Don't know
51%12%11%13%12%9%11%24%
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 3
Q.2 Does being informed of each of the following make you more or less likely to support legalising the creation of 3-parent embryos, or does it make no difference?
No other nation in the world has legalised the creation of 3 parent embryos

Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

18325150454255150928351672345530736741732615910499822031Unweighted base

17629351053651646742758954842630534538632524410369952031Weighted base

914282235261325431211162928114859107More likely
5%5%5%4%7%6%3%4%8%3%3%5%8%9%5%5%6%5%

69110199221230192173221243184143121139137104412417829No difference
39%38%39%41%45%41%40%37%44%43%47%35%36%42%43%40%42%41%

48108170162143131125197178150851261099071333299632Less likely
27%37%33%30%28%28%29%33%33%35%28%36%28%28%29%32%30%31%

5061113131108117116146848066831086957243220463Don't know
28%21%22%24%21%25%27%25%15%19%22%24%28%21%23%23%22%23%
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 4
Q.2 Does being informed of each of the following make you more or less likely to support legalising the creation of 3-parent embryos, or does it make no difference?
More than 40 countries - including France and Germany - expressly prohibit the practices in question, as does the Council of Europe Convention on Biomedicine

Base: All respondents

Prepared by ComRes



Voted in 2010 General ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)
Liberal
Demo-Conser-DK/RefuseSome otherPlaidConser-

cratLabourvativeat Q4partyBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

3895095743001411551472291626465002031Unweighted base

3645095673021010554392351546415132031Weighted base

2732326---*-9193632107More likely
7%6%6%2%---1%-4%12%6%6%5%

1362412279464223199559294204829No difference
37%47%40%31%65%46%37%42%48%40%39%46%40%41%

1381431708132315187755198160632Less likely
38%28%30%27%28%24%63%27%46%33%36%31%31%31%

649213812113-1625320113116463Don't know
18%18%24%40%7%30%-30%6%23%13%18%23%23%
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 4
Q.2 Does being informed of each of the following make you more or less likely to support legalising the creation of 3-parent embryos, or does it make no difference?
More than 40 countries - including France and Germany - expressly prohibit the practices in question, as does the Council of Europe Convention on Biomedicine

Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q.1 To what extent would you support or oppose a change in the law to permit the creation of 3 parent embryos?
Strongly

Don't knowNET: OpposeStrongly opposeOpposeSupportsupportNET: SupportTotal

6296963213755281787062031Unweighted base

6286863023845441737182031Weighted base

16271314303364107More likely
3%4%4%4%6%19%9%5%

154266116150300109409829No difference
24%39%38%39%55%63%57%41%

14732814718214116156632Less likely
23%48%49%47%26%9%22%31%

311642638731588463Don't know
50%9%9%10%13%9%12%23%
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 4
Q.2 Does being informed of each of the following make you more or less likely to support legalising the creation of 3-parent embryos, or does it make no difference?
More than 40 countries - including France and Germany - expressly prohibit the practices in question, as does the Council of Europe Convention on Biomedicine

Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

18325150454255150928351672345530736741732615910499822031Unweighted base

17629351053651646742758954842630534538632524410369952031Weighted base

6210218418017514311920923213110510913313095368334702More likely
35%35%36%34%34%31%28%35%42%31%34%31%34%40%39%35%34%35%

5710117517620114915719920516410613412410576346364710No difference
32%34%34%33%39%32%37%34%37%39%35%39%32%32%31%33%37%35%

1919375527483839313929322020177879157Less likely
11%6%7%10%5%10%9%7%6%9%9%9%5%6%7%8%8%8%

3972114126113128112142829265711097156244219463Don't know
22%24%22%23%22%27%26%24%15%22%21%21%28%22%23%24%22%23%
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 5
Q.2 Does being informed of each of the following make you more or less likely to support legalising the creation of 3-parent embryos, or does it make no difference?
The procedure might help reduce the conception of children with some hereditary diseases

Base: All respondents

Prepared by ComRes



Voted in 2010 General ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)
Liberal
Demo-Conser-DK/RefuseSome otherPlaidConser-

cratLabourvativeat Q4partyBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

3895095743001411551472291626465002031Unweighted base

3645095673021010554392351546415132031Weighted base

155164208604321976860237213702More likely
42%32%37%20%41%31%40%35%18%29%39%37%42%35%

11920619510634316258357238160710No difference
33%41%34%35%35%38%60%29%63%35%37%37%31%35%

2042401511-7326145132157Less likely
5%8%7%5%7%13%-13%6%11%9%8%6%8%

709612412022-1355824114108463Don't know
19%19%22%40%17%18%-24%13%25%15%18%21%23%
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 5
Q.2 Does being informed of each of the following make you more or less likely to support legalising the creation of 3-parent embryos, or does it make no difference?
The procedure might help reduce the conception of children with some hereditary diseases

Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q.1 To what extent would you support or oppose a change in the law to permit the creation of 3 parent embryos?
Strongly

Don't knowNET: OpposeStrongly opposeOpposeSupportsupportNET: SupportTotal

6296963213755281787062031Unweighted base

6286863023845441737182031Weighted base

128991782359116475702More likely
20%15%6%21%66%67%66%35%

15638418020312545170710No difference
25%56%60%53%23%26%24%35%

13118704821626157Less likely
2%17%23%13%4%3%4%8%

33285355040646463Don't know
53%12%12%13%7%4%6%23%
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 5
Q.2 Does being informed of each of the following make you more or less likely to support legalising the creation of 3-parent embryos, or does it make no difference?
The procedure might help reduce the conception of children with some hereditary diseases

Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

18325150454255150928351672345530736741732615910499822031Unweighted base

17629351053651646742758954842630534538632524410369952031Weighted base

911353837332630421319173025276665131More likely
5%4%7%7%7%7%6%5%8%3%6%5%8%8%11%6%7%6%

43881371511661311311601621349592979769272312584No difference
24%30%27%28%32%28%31%27%30%32%31%27%25%30%28%26%31%29%

7013722021120217116125025819112215314913390455384839Less likely
40%47%43%39%39%37%38%42%47%45%40%44%39%41%37%44%39%41%

5457117136112132109150858868831107058242234476Don't know
31%19%23%25%22%28%26%25%16%21%22%24%28%22%24%23%24%23%
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 6
Q.2 Does being informed of each of the following make you more or less likely to support legalising the creation of 3-parent embryos, or does it make no difference?
A number of scientists in the UK and abroad have expressed concerns about the safety of the procedures for the children conceived
and any children they might go on to have
Base: All respondents

Prepared by ComRes
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 6
Q.2 Does being informed of each of the following make you more or less likely to support legalising the creation of 3-parent embryos, or does it make no difference?
A number of scientists in the UK and abroad have expressed concerns about the safety of the procedures for the children conceived
and any children they might go on to have
Base: All respondents

Prepared by ComRes

Voted in 2010 General ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)
Liberal
Demo-Conser-DK/RefuseSome otherPlaidConser-

cratLabourvativeat Q4partyBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

3895095743001411551472291626465002031Unweighted base

3645095673021010554392351546415132031Weighted base

21473617----113125131131More likely
6%9%6%6%----3%6%8%8%6%6%

911641667033212147147199145584No difference
25%32%29%23%32%32%37%23%34%30%31%31%28%29%

1832022239864325219772273207839Less likely
50%40%39%33%61%38%63%46%54%41%47%43%40%41%

699614211713-1735422117129476Don't know
19%19%25%39%7%30%-31%9%23%14%18%25%23%



Q.1 To what extent would you support or oppose a change in the law to permit the creation of 3 parent embryos?
Strongly

Don't knowNET: OpposeStrongly opposeOpposeSupportsupportNET: SupportTotal

6296963213755281787062031Unweighted base

6286863023845441737182031Weighted base

17351718344478131More likely
3%5%6%5%6%26%11%6%

11721310211118767254584No difference
19%31%34%29%34%39%35%29%

18436915721224442286839Less likely
29%54%52%55%45%24%40%41%

309682642792099476Don't know
49%10%9%11%15%11%14%23%
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 6
Q.2 Does being informed of each of the following make you more or less likely to support legalising the creation of 3-parent embryos, or does it make no difference?
A number of scientists in the UK and abroad have expressed concerns about the safety of the procedures for the children conceived
and any children they might go on to have
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

18325150454255150928351672345530736741732615910499822031Unweighted base

17629351053651646742758954842630534538632524410369952031Weighted base

143459566742336195383831434635120111231More likely
8%12%12%11%13%9%8%10%17%9%12%9%11%14%14%12%11%11%

77124212219219178175241256181131142148141107408443850No difference
44%42%42%41%42%38%41%41%47%42%43%41%38%43%44%39%44%42%

284882897083699372874961494328172145317Less likely
16%17%16%17%14%18%16%16%13%20%16%18%13%13%12%17%15%16%

5887157172160164150194125120871121459573336297633Don't know
33%30%31%32%31%35%35%33%23%28%29%32%38%29%30%32%30%31%
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 7
Q.2 Does being informed of each of the following make you more or less likely to support legalising the creation of 3-parent embryos, or does it make no difference?
The resulting child would receive DNA from the mother requesting treatment which would not be the case had the child been conceived using a donor egg

Base: All respondents

Prepared by ComRes



Voted in 2010 General ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)
Liberal
Demo-Conser-DK/RefuseSome otherPlaidConser-

cratLabourvativeat Q4partyBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

3895095743001411551472291626465002031Unweighted base

3645095673021010554392351546415132031Weighted base

486955241112115258663231More likely
13%13%10%8%12%8%25%4%2%6%16%13%12%11%

1462342449264425259566301210850No difference
40%46%43%30%57%38%75%46%64%40%43%47%41%42%

6074923723-8550269581317Less likely
16%15%16%12%17%32%-15%14%21%17%15%16%16%

11113217615012-1987537159159633Don't know
31%26%31%50%14%22%-35%20%32%24%25%31%31%
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 7
Q.2 Does being informed of each of the following make you more or less likely to support legalising the creation of 3-parent embryos, or does it make no difference?
The resulting child would receive DNA from the mother requesting treatment which would not be the case had the child been conceived using a donor egg

Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q.1 To what extent would you support or oppose a change in the law to permit the creation of 3 parent embryos?
Strongly

Don't knowNET: OpposeStrongly opposeOpposeSupportsupportNET: SupportTotal

6296963213755281787062031Unweighted base

6286863023845441737182031Weighted base

272361711765181231More likely
4%3%2%4%21%37%25%11%

16533014518527779356850No difference
26%48%48%48%51%46%50%42%

5820910710244650317Less likely
9%31%36%27%8%3%7%16%

378124448010724131633Don't know
60%18%15%21%20%14%18%31%
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 7
Q.2 Does being informed of each of the following make you more or less likely to support legalising the creation of 3-parent embryos, or does it make no difference?
The resulting child would receive DNA from the mother requesting treatment which would not be the case had the child been conceived using a donor egg

Base: All respondents

Prepared by ComRes



Given that it's
currently

illegal to growTaking intoIf theIf the
most GM cropsaccount all theGovernmentGovernment
for commercialother pressurespresses aheadpresses ahead

purposes on theon Government,with permittingwith permitting
grounds ofit is right forIntroducing3-parent3-parent
safety, itthe Coalitionregulations toembryos, Iembryos, I

ought to beGovernment topermit 3-parentwould be morewould be less
illegal tointroduceembryos is alikely to votelikely to vote
createregulations towelcomeConservative atConservative at

geneticallypermit 3-parentdevelopment atthe nextthe next
modifiedembryos at thethe currentGeneralGeneral
childrenpresent timetimeElectionElection

20312031203120312031Unweighted base

20312031203120312031Weighted base

892362439212629Agree
44%18%22%10%31%

4088277691097636Disagree
20%41%38%54%31%

732842824722765Don't know
36%41%41%36%38%
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 8
Q.3 Do you agree or disagree with each of these statements about 3 parent embryos?
Summary Table

Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

18325150454255150928351672345530736741732615910499822031Unweighted base

17629351053651646742758954842630534538632524410369952031Weighted base

6496161149159162141181147134981301069962326303629Agree
36%33%32%28%31%35%33%31%27%31%32%38%27%30%25%31%30%31%

4785151171182119102180236157991031199960287350636Disagree
27%29%30%32%35%26%24%31%43%37%32%30%31%30%25%28%35%31%

65111199215175186184229166135108111162127122423342765Don't know
37%38%39%40%34%40%43%39%30%32%35%32%42%39%50%41%34%38%
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 9
Q.3 Do you agree or disagree with each of these statements about 3 parent embryos?
If the Government presses ahead with permitting 3-parent embryos, I would be less likely to vote Conservative at the next General Election

Base: All respondents

Prepared by ComRes



Voted in 2010 General ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)
Liberal
Demo-Conser-DK/RefuseSome otherPlaidConser-

cratLabourvativeat Q4partyBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

3895095743001411551472291626465002031Unweighted base

3645095673021010554392351546415132031Weighted base

118202144543412419975925099629Agree
32%40%25%18%32%38%15%44%47%41%38%39%19%31%

1281252264242410116957177229636Disagree
35%25%40%14%43%16%85%19%27%29%37%28%45%31%

11918119720634-20106938213186765Don't know
33%36%35%68%25%46%-37%25%29%24%33%36%38%
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 9
Q.3 Do you agree or disagree with each of these statements about 3 parent embryos?
If the Government presses ahead with permitting 3-parent embryos, I would be less likely to vote Conservative at the next General Election

Base: All respondents

Prepared by ComRes
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 9
Q.3 Do you agree or disagree with each of these statements about 3 parent embryos?
If the Government presses ahead with permitting 3-parent embryos, I would be less likely to vote Conservative at the next General Election

Base: All respondents

Prepared by ComRes

Q.1 To what extent would you support or oppose a change in the law to permit the creation of 3 parent embryos?
Strongly

Don't knowNET: OpposeStrongly opposeOpposeSupportsupportNET: SupportTotal

6296963213755281787062031Unweighted base

6286863023845441737182031Weighted base

914162152018437122629Agree
15%61%71%52%15%22%17%31%

1161073770301112413636Disagree
18%16%12%18%55%65%58%31%

4201625011215924183765Don't know
67%24%17%29%29%14%25%38%



RegionSocial ClassAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

18325150454255150928351672345530736741732615910499822031Unweighted base

17629351053651646742758954842630534538632524410369952031Weighted base

19334155654036706726212638534877135212Agree
11%11%8%10%13%9%8%12%12%6%7%8%10%16%20%7%14%10%

92161282275286256229297315271187214193149835605371097Disagree
52%55%55%51%55%55%54%50%57%64%61%62%50%46%34%54%54%54%

659918720516517116122316712996105155122113399323722Don't know
37%34%37%38%32%37%38%38%30%30%32%31%40%38%46%38%32%36%
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 10
Q.3 Do you agree or disagree with each of these statements about 3 parent embryos?
If the Government presses ahead with permitting 3-parent embryos, I would be more likely to vote Conservative at the next General Election

Base: All respondents

Prepared by ComRes



Voted in 2010 General ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)
Liberal
Demo-Conser-DK/RefuseSome otherPlaidConser-

cratLabourvativeat Q4partyBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

3895095743001411551472291626465002031Unweighted base

3645095673021010554392351546415132031Weighted base

32468710-111218236388212Agree
9%9%15%3%-8%19%2%5%8%15%10%17%10%

219319273987443428156924092211097Disagree
60%63%48%32%75%38%81%62%70%66%60%64%43%54%

11314320619435-20106139168204722Don't know
31%28%36%64%25%54%-37%25%26%25%26%40%36%
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 10
Q.3 Do you agree or disagree with each of these statements about 3 parent embryos?
If the Government presses ahead with permitting 3-parent embryos, I would be more likely to vote Conservative at the next General Election

Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q.1 To what extent would you support or oppose a change in the law to permit the creation of 3 parent embryos?
Strongly

Don't knowNET: OpposeStrongly opposeOpposeSupportsupportNET: SupportTotal

6296963213755281787062031Unweighted base

6286863023845441737182031Weighted base

263012189562156212Agree
4%4%4%5%17%36%22%10%

195519242277295883831097Disagree
31%76%80%72%54%51%53%54%

407137479015424178722Don't know
65%20%16%23%28%14%25%36%
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 10
Q.3 Do you agree or disagree with each of these statements about 3 parent embryos?
If the Government presses ahead with permitting 3-parent embryos, I would be more likely to vote Conservative at the next General Election

Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

18325150454255150928351672345530736741732615910499822031Unweighted base

17629351053651646742758954842630534538632524410369952031Weighted base

27611001171348885115150796869787471185254439Agree
15%21%20%22%26%19%20%20%27%18%22%20%20%23%29%18%26%22%

6613018720717918516322120021311713912810073412357769Disagree
38%44%37%39%35%40%38%38%36%50%38%40%33%31%30%40%36%38%

83102223212204194179253199135120137180151100439385824Don't know
47%35%44%40%39%41%42%43%36%32%39%40%47%47%41%42%39%41%
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 11
Q.3 Do you agree or disagree with each of these statements about 3 parent embryos?
Introducing regulations to permit 3-parent embryos is a welcome development at the current time

Base: All respondents

Prepared by ComRes



Voted in 2010 General ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)
Liberal
Demo-Conser-DK/RefuseSome otherPlaidConser-

cratLabourvativeat Q4partyBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

3895095743001411551472291626465002031Unweighted base

3645095673021010554392351546415132031Weighted base

8012712028311964343160120439Agree
22%25%21%9%29%8%19%17%15%18%28%25%23%22%

13717923984443192011957232201769Disagree
38%35%42%28%42%44%56%34%50%51%37%36%39%38%

14820220819135126147354249192824Don't know
40%40%37%63%29%48%25%48%35%31%35%39%37%41%
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 11
Q.3 Do you agree or disagree with each of these statements about 3 parent embryos?
Introducing regulations to permit 3-parent embryos is a welcome development at the current time

Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q.1 To what extent would you support or oppose a change in the law to permit the creation of 3 parent embryos?
Strongly

Don't knowNET: OpposeStrongly opposeOpposeSupportsupportNET: SupportTotal

6296963213755281787062031Unweighted base

6286863023845441737182031Weighted base

3428919247130376439Agree
5%4%3%5%45%75%52%22%

1115562602977823101769Disagree
18%81%86%77%14%13%14%38%

483101336822020240824Don't know
77%15%11%18%40%12%33%41%
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 11
Q.3 Do you agree or disagree with each of these statements about 3 parent embryos?

Base: All respondents

Prepared by ComRes

Introducing regulations to permit 3-parent embryos is a welcome development at the current time



RegionSocial ClassAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

18325150454255150928351672345530736741732615910499822031Unweighted base

17629351053651646742758954842630534538632524410369952031Weighted base

31478291112696896129636157667145142220362Agree
17%16%16%17%22%15%16%16%24%15%20%16%17%22%18%14%22%18%

6513621221120219315825222422411515714710282433394827Disagree
37%47%42%39%39%41%37%43%41%53%38%45%38%31%34%42%40%41%

80110216234202205201241196140129131173152117461382842Don't know
46%38%42%44%39%44%47%41%36%33%42%38%45%47%48%44%38%41%
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 12
Q.3 Do you agree or disagree with each of these statements about 3 parent embryos?
Taking into account all the other pressures on Government, it is right for the Coalition Government to introduce regulations to
permit 3-parent embryos at the present time
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Voted in 2010 General ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)
Liberal
Demo-Conser-DK/RefuseSome otherPlaidConser-

cratLabourvativeat Q4partyBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

3895095743001411551472291626465002031Unweighted base

3645095673021010554392351546415132031Weighted base

6810310419214563240129105362Agree
19%20%18%6%24%8%85%9%16%14%26%20%20%18%

16320224984541212312059264218827Disagree
45%40%44%28%47%38%15%39%60%51%39%41%42%41%

13320321419835-2998355247190842Don't know
37%40%38%66%29%54%-53%24%35%36%39%37%41%
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 12
Q.3 Do you agree or disagree with each of these statements about 3 parent embryos?
Taking into account all the other pressures on Government, it is right for the Coalition Government to introduce regulations to
permit 3-parent embryos at the present time
Base: All respondents

Prepared by ComRes
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 12
Q.3 Do you agree or disagree with each of these statements about 3 parent embryos?
Taking into account all the other pressures on Government, it is right for the Coalition Government to introduce regulations to
permit 3-parent embryos at the present time
Base: All respondents

Prepared by ComRes

Q.1 To what extent would you support or oppose a change in the law to permit the creation of 3 parent embryos?
Strongly

Don't knowNET: OpposeStrongly opposeOpposeSupportsupportNET: SupportTotal

6296963213755281787062031Unweighted base

6286863023845441737182031Weighted base

29461432183104287362Agree
5%7%5%8%34%60%40%18%

13952324527713629165827Disagree
22%76%81%72%25%17%23%41%

460118437522540265842Don't know
73%17%14%20%41%23%37%41%



RegionSocial ClassAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

18325150454255150928351672345530736741732615910499822031Unweighted base

17629351053651646742758954842630534538632524410369952031Weighted base

6814522123122720119125424620213917716012489478414892Agree
39%50%43%43%44%43%45%43%45%47%46%51%42%38%36%46%42%44%

3650991131109177107133996360736251160247408Disagree
20%17%19%21%21%19%18%18%24%23%21%17%19%19%21%15%25%20%

7298190193179176159228169125102108153139104397334732Don't know
41%33%37%36%35%38%37%39%31%29%34%31%40%43%43%38%34%36%
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 13
Q.3 Do you agree or disagree with each of these statements about 3 parent embryos?
Given that it is currently illegal to grow most Genetically Modified crops for commercial purposes on the grounds of safety, it
ought to be illegal to create genetically modified children
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Voted in 2010 General ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)
Liberal
Demo-Conser-DK/RefuseSome otherPlaidConser-

cratLabourvativeat Q4partyBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

3895095743001411551472291626465002031Unweighted base

3645095673021010554392351546415132031Weighted base

17724024693434242512876295221892Agree
49%47%43%31%42%31%81%44%64%55%49%46%43%44%

739712138321865034136106408Disagree
20%19%21%12%27%21%19%14%15%21%22%21%21%20%

11517120017235-2385744209187732Don't know
32%34%35%57%32%48%-42%21%24%29%33%36%36%
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 13
Q.3 Do you agree or disagree with each of these statements about 3 parent embryos?
Given that it is currently illegal to grow most Genetically Modified crops for commercial purposes on the grounds of safety, it
ought to be illegal to create genetically modified children
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q.1 To what extent would you support or oppose a change in the law to permit the creation of 3 parent embryos?
Strongly

Don't knowNET: OpposeStrongly opposeOpposeSupportsupportNET: SupportTotal

6296963213755281787062031Unweighted base

6286863023845441737182031Weighted base

16652423728816041201892Agree
26%76%78%75%29%24%28%44%

36834141186103289408Disagree
6%12%14%11%34%59%40%20%

42679245519829227732Don't know
68%11%8%14%36%17%32%36%
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3 Parent Embryo Survey
ONLINE Fieldwork : 12th-13th February 2014

Absolutes/col percents
Table 13
Q.3 Do you agree or disagree with each of these statements about 3 parent embryos?
Given that it is currently illegal to grow most Genetically Modified crops for commercial purposes on the grounds of safety, it
ought to be illegal to create genetically modified children
Base: All respondents

Prepared by ComRes


